

全新 Jeep 自由侠 7 月 10 日震撼上市

爱车朋友可莅临信阳威佳广汽菲克 Jeep4S 店品鉴



信阳消息(记者 王红霞)记者即日从信阳威佳广汽菲克 Jeep4S 店了解到,7 月 10 日全新自由侠将震撼上市,届时,零元预定活动也将火热进行。同时为庆祝全新自由侠上市,活动期间全系车型均给出超低优惠,活动现场将惊喜不断,目前现车已到店,欢迎感兴趣的爱车朋友莅临品鉴。

据该店市场部杨玉婷经理介绍,本次活动期间信阳威佳广汽菲克 Jeep4S 店推出车型有全新 Jeep 自由侠、克莱斯勒、道奇、菲亚特。

专业设计显神通 灵活穿行不是梦

最近,信阳的雨水,可是让车民们操碎了心。一场大雨袭来,道路积水很多,行车也变得不再容易!除了繁杂的行车技巧,还要牢记停车禁忌,不管是不是“老司机”,都得陷入郁闷!而此时,拥有一辆专业的小型 SUV,将会大大减少行车困扰。作为一辆专业级 T 动能 SUV,全新 Jeep 自由侠,将会是你的首选,助你雨季不再怕!

全新 Jeep 自由侠采用了 Box-Form 专业设计语言,拥有专业的车身比例(长度:4245mm,轴距:2570mm),还拥有短前悬、短后悬、高底盘的车身设计。这一切,都使得自由侠更加灵活,在雨天的道路上穿梭,省心、省力,又安心!

更值得一提的是,全新 Jeep 自由侠还拥有更强的通过性。全

新 Jeep 自由侠接近角 19.6°,离去角 29.6°,最小离地间隙均值达 176mm,最大爬坡度达到 30%。开着这样的自由侠穿行在雨天的泥泞道路上,极大地提升了涉水能力。

专业级底盘调教 稳定舒适不再难

全新 Jeep 自由侠拥有专业级底盘调校。它全系标配同级唯一专业级动态底盘。四轮独立悬架配合 FSD 可变阻尼减震器,大大提高了行路的稳定性和舒适性。此外,全新 Jeep 自由侠还全系标配马牌轮胎,以及 F1 赛车供应商 Brembo 所提供的刹车系统。不管道路多泥泞,前路有多少障碍,全新 Jeep 自由侠都有信心可以顺利拿下,让你舒适享受,不再焦心,安享旅程。

静音系统发威力 即刻享受惬意

全新 Jeep 自由侠采用空腔隔断静音技术,动力总成液压悬置,静音轮胎,全车增强型隔音垫等四大静音工程,还采用了空腔隔断静音技术,在车身多处进行空腔隔断处理,可以隔断噪音在空腔中的传播,同时降低共振。细节处更见诚意,全新 Jeep 自由侠在引擎盖、发动机舱、后备箱、轮室等多处还使用了高级的隔音垫,部分位置隔音垫厚度比普通车型加强 70%。有了这些配置,即便是在拥堵的马路等待,你也可以 get 到自己的独立空间,享受自己的惬意时刻!



关注晚报车市 共建文明信阳

消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天

下”,参与话题互动,安全知识,安全驾驶,文明开车,文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图,进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场

电话:13939742725 15637607539 邮箱:386387707@qq.com

约会吧

哈弗全系百城千展活动开启

信阳消息(记者 王红霞)近日,记者在长城汽车信阳宏和 4S 店获悉,2016 哈弗家族“清凉一夏,百城千展”品质体验活动拉开了帷幕。

据该店市场部王经理介绍,此次为买车客户举办的“清凉一夏,百城千展”活动,让顾客不用在炎炎烈日之下跑去 4S 店观赏实车,不用顾客辛苦的和销售顾问讨价还价,只要客户轻松地走出家门口逛逛广场、散散步,我们就在客户的身边,不仅让客户看到各款哈弗实车,也可以让客户闲暇之余体验实车试驾,感受人车合一的驾驭赶脚。此次大型活动宏

和长城哈弗汽车拿出了满满的诚意,众多热销车型一降到底,更重要的是有现车!以更优惠的价格让长城粉丝购轻松!相信哈弗家族卓越的舒适性,完善的动力系统,优秀的操控性能,丰富的配置一定能打动您的内心,唤起您的驾驶兴趣。

活动现场还准备了多重购车大礼,信阳宏和邀您前来试驾,多种路况体验,多种驾驶感受,哈弗需要您来现场见证!7 月 24 日还有一场大型的试驾团购会,不见不散,让您能充分体验长城车性能的同时,又能购得实惠车。

升级之选 实惠尽享

2016款风行菱智,超值置换全面开启

息县站

活动时间: 7.11-7.17
详情请咨询当地经销商
13403768645

信阳伟业汽车销售服务有限公司

信阳店地址: 312国道与宗祠高速交叉口东100米(威汽车城内);
4S店地址: 312国道与兰山中心大道交叉口东100米(汽配城斜对面);
销售热线: 0376-3869888 救援热线: 0376-3809795